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YBaxaemnsiit Kupunn! Buarpa - cungenaduna IUTpaT,IBIsieTCss HHTHOUTOPOM S-hochomuacTepastl.
Hymato, mompoOHEBIN MexaHU3M ee IelCTBUS, hapMaKOKHHEeTHKa U (hapMaKkogrHaMuKa Bac Bpspg nu
uHTEpPECYyI0T. [To60uHble 3P PEKTH BRIPAXKaOTCS B IPUIMBAX, TOJIOBHEIX O0JISIX, PAaCCTPOUCTBE
3penus. C 0CTOPOXKHOCTEIO Buarpy Ha3Ha4alT IPU aHAaTOMUYECKUX AedopMalusax MoI0BOTO YJieHa,
npu 6one3Hu [IelipoHHU, IPU CepPIeYHO-COCYAUCTHIX 3ab0eBanusIx. B Mupe okoso 20 MJTH YeJloBeK
noJIb3yI0TCsA Buarpoi, ona omo6pena 6omnee, ueM B 110 cTpaHax Mupa. ITo Haubojiee U3ydeHHBIN
npernapar Ojis JieueH!us HapylleHu! 3peKIuu ¢ foKa3aHHOU 3¢ (eKTUBHOCTHIO U 0€30I1aCHOCTHIO [JIs
IIMPOKOT0 KpyTra maiueHToB. OHa He BHI3BIBAET NPUBHIKAaHUS. UTO KacaeTcsl MUTaHuUs, TO HET
[IOCTOBEPHO [I0Ka3aHHEIX TPOAYKTOB, KOTOPEIEe OB OKa3bIBaIX MOJIOKUTENIEHOE BIUSHUE Ha
IIOTEHLUI0. Yaauu!



